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Aşağıdaki sorulanının Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim. 16.10.2025

Yılmaz HUN

İğdır Milletvekili

Sayıştay Başkanlığımn Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi 2024 yılı düzenlilik denetimi

sonucunda hazırladığı raporda, kamu kaynaklarımn yönetiminde ciddi mevzuat ihlalleri ve mali

disiplinsizlik tespit edilmiştir. Rapora göre, üniversitede dolu kadrolara hukuka aykırı şekilde

görevlendirmeler yapılmış; ihale süreçlerinde teknik şartnameye uygun olmayan malzeme

ahmlanna onay verilmiş; muayene ve kabul komisyonlanmn işlevsizliği nedeniyle bu ahmlarm

kontrolü sağlanmamıştır. Aynca taşımr malların kayıt dışı kullamidığı, bazı alunlann ödeme

belgelerinde tutarsızlık bulunduğu, iç kontrol sisteminin zayıf olduğu ve denetim

mpıkaniymalannın işlemediği belirlenmiştir. Bu tespitler, kamu kaynaklarımnşeffaf, etkin

hukuka uygun kullamimadığım, liyakat ve denetim ilkelerinin zayıfladığım göstermektedir.

Bu bağlamda;

1 .Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi’nde 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’na aykırı biçimde

dolu kadrolara görevlendirme yapıldığı iddialan doğru mudur? Bu görevlendirmelerin

gerekçesi nedir?

2.SÖZ konusu görevlendirmelere ilişkin olarak herhangi bir idari veya disiplin soruşturması

başlatılmış mıdır?

S.Sayıştay’m belirttiği üzere, ihale süreçlerinde teknik şartnameye uymayan mal ve malzeme

alımlan yapıldığı tespit edilmiş midir? Bu ahmlarm toplam tutan nedir ve hangi firmalardan

gerçekleştirilmiştir?

4.Uygunluk kontrolü yapılmadan teslim alman mal veya hizmetlere ilişkin olarak ilgili

muayene ve kabul komisyonu üyeleri hakkında herhangi bir idari işlem yapılmış mıdır?
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S.Üniversitenin taşınır mal yönetiminde tespit edilen eksiklikler giderilmiş midir? Kayıt dışı

kullamlan malzemelerin tespiti için bir envanter çalışması yapılmış mıdır?

ö.Raporun işaret ettiği gibi iç kontrol sisteminde görev, yetki ve sorumluluk alanlarımn

belirsizliği devam etmekte midir? Bu eksikliklerin giderilmesi amacıyla yeni bir düzenleme

planlanmaktamıdır?

7.Üniversitenin satın alma ve ödeme süreçlerinde tespit edilen eksik veya tutarsız belge

düzenlemeleriyle ilgili olarak hangi düzeltici işlemler yapılmıştır?

g.Sayıştay’m 2024 yılı raporunda tespit edilen bu bulgulara rağmen üniversite yönetimi

hakkında herhangi bir mali yaptırım veya uyan kararı alınmış mıdır?


